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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (4,0 điểm) 
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	Bài 4
	Phần diện tích giảm đi khi thu hẹp hình bình hành ABCD thành hình bình hành AEGD chính là diện tích hình bình hành EBCG và bằng 
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Diện tích hình bình hành ABCD là:
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Vậy diện tích hình bình hành ABCD là 
[image: image38.wmf]2

2485

cm


	0.5

0.5

0.5

	Bài 5
	Ta có 

[image: image39.wmf]2311

A1222...2

=+++++

 (12 số hạng)

A
[image: image40.wmf]231011

(12)(22)...(22)

=++++++

 (6 nhóm)

A
[image: image41.wmf]210

32(12)...2(12)

=+++++


A
[image: image42.wmf]210

32.3...2.3

=+++


A
[image: image43.wmf]210

3.(12...2)

=+++


Vì 
[image: image44.wmf]33

M



[image: image45.wmf]A3

Þ

M

(đpcm)
	0.25

0.25

0.25

0.25


ĐỀ THAM KHẢO









_1691237587.unknown

_1691237975.unknown

_1691238463.unknown

_1691238746.unknown

_1691240708.unknown

_1691240724.unknown

_1691238804.unknown

_1691238824.unknown

_1691238845.unknown

_1691238810.unknown

_1691238796.unknown

_1691238579.unknown

_1691238733.unknown

_1691238497.unknown

_1691238160.unknown

_1691238204.unknown

_1691238404.unknown

_1691238165.unknown

_1691238095.unknown

_1691238151.unknown

_1691237997.unknown

_1691237755.unknown

_1691237867.unknown

_1691237943.unknown

_1691237767.unknown

_1691237833.unknown

_1691237725.unknown

_1691237738.unknown

_1691237708.unknown

_1691237297.unknown

_1691237524.unknown

_1691237536.unknown

_1691237544.unknown

_1691237530.unknown

_1691237505.unknown

_1691237515.unknown

_1691237501.unknown

_1691237245.unknown

_1691237269.unknown

_1691237290.unknown

_1691237246.unknown

_1691237002.unknown

_1691237097.unknown

_1691237102.unknown

_1691236916.unknown

